

# 美国矽谷生命河灵粮堂实体与线上圣餐崇拜会

## “属灵生命的成长与突破”



刘彤牧师

2024年1月7日是2024年的第一个主日崇拜会，刘彤牧师引用提摩太后书1:6-7经文，分享了主题为“属灵生命的成长与突破”的信息。在新的一年里若要快乐，就必须要有一个新的你，神的话很清楚地告诉我们：“若有人在基督里，他就是新造的人。旧事已过，都变成新的了。”(林后5:17)

我们若是要经历多结果子的恩典，我们的灵命就需要先被更新，不能停留在过去的光景里，要不断地成长，才能突破困境，经历神丰盛的恩典。保罗在提摩太后书1:6中说：“为此我提醒你……”，我们的生命是需要被提醒的，否则我们很容易落入到一个灰心失望和软弱的光景中，我们的灵命会停滞不前，而我们爱主的心也会渐渐冷淡。牧师也从以下三方面向我们分享如何才能经历属灵生命的成长与突破：

### 1. 要重新挑旺生命的火

生命的火需要不断被挑旺，否则我们的生命就会渐渐冷淡(参提后1:6)，在我们的属灵生命中，也常常有很多生命的炉灰笼罩我们，使我们里面的生活之火不能继续燃烧。我们经常遇到的生命的炉灰一般是环境的炉灰

和人情的炉灰。

苦难的环境就会像炉灰一样笼罩我们对神的信心和爱心，当神所做的工作跟我们预期的不一样时，我们就很容易因主而跌倒。但耶稣说：“凡不因我跌倒的，就有福了。”(太11:6)特别是在不景气的环境中，很多时候我们的眼目只看到环境，常常埋怨神为什么不帮助我们，久而久之心也变得苦涩。当我们在祷告中变得苦涩时，是因为我们以为我们所求的是我们所应得的。环境的炉灰常常让我们心中变得苦涩，却不明白神仍然继续在我们生命中掌权。

人情的冷漠和伤害也常常像炉灰一样，会重重地笼罩我们，一次次的失望，再加上批评、误会、论断和伤害，会使我们失去信心、爱心和盼望。但无论我们生命中有

多少的挫折和失望，我们仍然有一位完全接纳我们的主，爱我们到底的主，祂用永远的慈爱来我们，随时与我们同在和同行。因此不要灰心，无论环境如何，要重新求圣灵把我们生命的火重新挑旺起来。

### 2. 要拒绝天然生命的辖制

“因为神赐给我们，不是胆怯的心，乃是刚强、仁爱、谨守的心。”(提后1:7)在跟随神的时候，我们往往还是按照我们过去天然的生命来跟随神，正因如此，仇敌就会利用我们天然生命的软弱来辖制和捆绑我们，使我们的生命无法成长和突破。我们是否常常因为天然生命中的软弱叫我们胆怯，以致于我们不敢为主而活？我们要奉主的名来抵挡仇敌，拒绝仇敌借着天然生命的软弱来辖制我们，我们才能经历属

灵的成长和突破。

### 3. 要领受神所赐得胜的生命

神得胜的生命有三种特质：刚强的生命、仁爱的生命和谨守的生命。因为凡从神生的，就胜过世界。使我们战胜了世界的，就是我们的信心。(约一5:4)因此我们要在生活中要大胆凭信心宣告神的得胜，而且要持续不断地祷告，使我们的心与神连结，使我们的信心刚强起来。无论我们的心处在多么低沉的光景中，只要我们祷告呼求，我们的心灵就会被提升，在人生道路上不至于惧怕，让神得胜的生命在我们的生命中掌权，并确知神与我们同在，必给我们智慧力量来得胜一切的仇敌。

我们也从神领受了爱的生命，就要在每天生活中活出爱的榜样来。爱并不单单是一种感觉，爱也是一种选

择。无论仇敌用什么样的方式来使我们远离神、使我们跌倒，我们要坚定地选择爱神、爱弟兄姐妹，用爱来代替咒诅，用饶恕来代替怨恨，因为只有彼此相爱的时候，世人才会认出我们是主的门徒。我们要保守自己，让生命扎根在神的话语中，花时间来读神的话，因为每天读神的话就会帮助我们远离罪恶，并在生活中遵行神的话语。

若要影响这个世代，就必须活出来耶稣基督的样式，因为只有生命才能影响生命。信仰生活不只是一连串的聚会和宗教活动，信仰生活应该是一连串生命改变的见证！求神帮助我们认真地面对我们的信仰，能够在每天生活中活出神得胜的生活！

林钦慧报导

# 椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会主日崇拜会

## “信实的神”



汤广强牧师证道



陈卓魁弟兄翻译证道



余日新驻堂牧师作祝福祷告



何承理牧师带领奉献祷告



Ai Hua 姐妹主理



Rinna 传道、翻译主理



陈美霖姐妹司琴

2024年1月4日，在椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会举行的崇拜会中，汤广强牧师受邀分享主题为“信实的神”信息，引用约书亚记21:43-45经文。在新的一年里我们祈求神，能使我们真正地、更深地认识神，因此要谦卑自己，求神来塑造我们。在整个神塑造我们生命的过程中，我们不单从知道、进入、认识，而且会更深地认识祂，经历祂的信实慈爱，使我们的信心能不断地成长。

若是要更深地经历神，除了要读祂的话，跟祂祷告，和祂建立亲密关系外，也一定要将我们所知道的，在信仰生活中实践出来。有时候神会许可一些不如意的事情

发生在我们生命中，特别是当神要用我们的时候，就会有很多的考验临到我们身上，为的是来攻击我们，使我们跌倒，但在这一切背后，有一个非常有价值的属灵生命的价值观。

当以色列民进入应许之地迦南地之后，他们仍需要来打败仇敌后，方可安心定居。若是迦南地预表丰盛的属灵生命，那么我们就需要努力克服和剔除我们生命里的杂质和软弱。我们要专心依靠神，跟神保持亲密的关系，抓住神的应许，这样的过程能使我们成为一个真正讨神喜悦的基督徒，尽管过程艰难，但感谢神，祂的应许与我们同在，以马内利的神随时



赞美小组

地帮助我们、陪伴我们。

在我们的生命中，我们常常只想要看到结果而忽略了过程，因为过程往往是辛苦而艰难，但是若要属灵生命的成长和更深的经历神的话，就必须经过这些过程，只有经历这些过程，并且谦卑自己，完全顺服神，我们才

能安定下来，因为我们知道神的应许已经成就在我们身上。这一切的经历都是成我们每个人的属灵经历，以致于在往后的日子里，能因此被坚固，这是神信实的凭证。

面对生命中的试探和挑战，我们也常常会软弱，会跌倒，我们焦急地等待神的应

许和帮助，却没有谦卑自己，更没有耐心来等候神，因为承受不起而埋怨神、质疑神的同在甚至会远离主。尽管如此，神的信实慈爱和应许从来没有离开过我们，因为神不会做出违背祂本性的事情。

在每件事情上学习降

服，因为每一次的降服都是经历神信实的，学习在每一个问题和困难中来仍然感谢神，依靠神，因为神的恩典够用！神的应许不会落空，一切都会照着祂的时间应验在我们身上，因为祂是信实的神！

林钦慧报导

# 于宏洁牧师于矽谷基督徒聚会主日信息

## “一起经历神的建造”



于宏洁牧师证道

于宏洁牧师很喜欢用的一句话就是“要来，就来真的”。第一个层次可能就是今后要真当个基督徒，认真聚会，认真服事，认真读经；第二层次可能就是不光做的事认真，态度也是认真的；第三层次就是——真把神当作神，当我们真的进入这样的境界时，我们整个基督徒的人生就不一样了，无论是家庭生活、职场生活、事奉生活、整个一生都被神翻转过来。今天，仇敌在我们身上最大的工作之一

就是蒙蔽我们。罗马书第一章列出很多的罪，从而显出他们明明知道有神，却不把神当作神。

希伯来书作者要我们带着诚心，很充足的信心，来到神面前。我们曾蒙蔽了眼睛，看不见该看的，听不见该听的，经历不到该经历的，享受不到该享受的，活不出该活出的。我们要突破，要回到神面前。当我们与神有正确的关系时，做什么都对。我们可以忙，但不可忙到盲目，忙到烦躁，忙到没有意义，没有价值时，我们要停下来，去面对主。我们累，只限于肉身累，心灵不能累，内心要一天新似一天。以赛亚书说：等候耶和华的，必从新得力，他们必如鹰展翅上腾，奔跑却不困倦，行走却不疲乏。因此当我们感到疲乏、困倦、苦干，就当停下来，转向主。神爱我们，叫我们所

做的都有价值，都能与神的荣耀发生关系。我们在事奉中可能会累，但心里却是喜乐。我们的力量来自神，祂使我们从新得力。我们什么时候累，什么时候烦，立刻停下，求主帮助。因我不再是我，乃是基督在我里面，叫我活着就是耶稣，这是我们力量的秘诀。

当我们全心的事奉祂，祂的称许和喜悦就是我们力量。不管别人怎么看我们，当主喜悦和称许我们时，内心就有说不出的喜乐。因此，在事奉中会累、会忙，但不应该枯干、不该燃尽、不该埋怨。当我们服事的对象、服事的境界、服事力量的源头，都是对和真的时候，我们肯定不一样。生命是神给我们的礼物，怎样过好生命是我们献给神的礼物。人的一生非常有限，把时间

和力量放在最有永恒价值的事上，是最有意义的。用属天的角度，永恒的眼光，来看今生的生活和事奉。不可被重担将我们压得驼背，只看见地上的事，而忽略了在我们头上，神要给我们的荣耀冠冕，是不能朽坏、不能玷污、不能衰残，为我们存留在天上的基业。路易斯说：若我们专注于属天的事，那么属地的事也会加给我们；但若只专注于属地的事，就将会失去一切。就如主耶稣说：要先求神的国和神的义，这些东西都要加给我们了。因此，不要烦恼今天吃什么，穿什么，一直与别人攀比，这都是属地的价值，都是暂时的。要有属天的眼光，在乎神的事，我们的人生就不一样了，我们有耶稣为至宝。

### 1. 我们原是神手中的杰作，在基督耶稣里作成的(弗2:10)

神制作我们，作成对的人，带着对的态度，去作对的事情，有对的生活和事奉。基督徒要活出最大的善就是流露基督，必须先要里面是基督、像基督，这就是神在我们身上的工作。要晓得万事互相效力，为了叫我们像耶稣，把我们磨成神的形象，每件事情的发生，神都借着来改变我们的生命，改变我们与神的关系。(参参罗8:28-30)

### 2. 我们要同被建造，成为神的居所

耶稣是活石，“活”是生命；“石”是建造。我们每一个人都是神建造的材料，在我们身上都要有这两个特点。要有基督复活的生命在我们里面，我们活着是为了神家的建造，成为灵宫，成为神的居所

(参参弗2:19-22)。教会最大的特点是神在圣殿中，有神的同在。神的同在需要我们在信心中，经历祂的同在。教会是基督的身体，祂要在这里彰显基督的丰满，我们要把基督伟大的救恩、性情、生命彰显出来；教会是圣灵工作的地方，圣灵的能力要充满教会，带领教会、预备教会、建造教会；教会是神和人相会的地方，在这里蒙恩蒙福，没有一次的聚会是我们空手而回的。

每一次奉主名的聚会，神必打开天窗，使我们蒙福。诗人说：弟兄和睦同居是何等的善何等的美，圣灵全备的祝福要充满教会。教会正常和健康的时候，是圣灵祝福，是充满生命的聚会。神要亲自建造和保护祂的教会(参参林前3:9, 16-17)。教会是神的身体，我们不可以破坏，也不可使教会成为贼窝。陈巧云报导